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INSTRUCTIVO INSTALACIÓN SQL 2000  
(PARA CONEXIÓN A TRAVÉS DE REN INTERNA DE LA PROVINCIA –RED MAN- DE 
SOFTWARE BAPÍN II 2.05) 
 
 
1. Haga clic en “Componentes de SQL Server 2000” 

 
 
2. Haga clic en “Instalar Servidor de bases de datos” 
 

 
 
 
Aparecerá la siguiente pantalla: Haga clic en el botón “Siguiente” 
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3. Seleccione “Equipo Local” y haga clic en el botón “Siguiente” 

 
4. Selecciones “Crear una nueva instancia de SQL Server o instalar herramientas cliente” 
y haga clic en “Siguiente” 
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5. Ingrese sus datos y haga clic en el botón “Siguiente” 

 
6. Haga clic en el botón “Si” 

 
7. Seleccione “Sólo herramientas cliente” y haga clic en el botón “Siguiente” 
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8. Seleccione “Conectividad de clientes” y haga clic en el botón “Siguiente”  

 
9. Aparecerá la siguiente pantalla: 

 
Haga clic en el botón “Siguiente” 
 
Aparecerá la siguiente pantalla 

 
11. Ha finalizado la instalación, ahora debe configura el sistema en el paso 12.  
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12. Configure el SQL Server. Diríjase a Herramientas de cliente SQL Server, en el menú 
Inicio Programas, Microsoft SQL Server. En la solapa Alias haga clic en Agregar. 
 

 
 
13. Seleccione TCP/IP, en Alias del servidor ingrese “fosip1”, y en Nombre del servidor 
ingrese “bappi.santafe.gov.ar”. 
 

 
 
Ha terminado con el proceso de instalación y configuración.  
 


